



责编：谭艺君

“没想到能在异乡吃上粽子！”

来自湖南、云南以及越南的3名受助人员同在市救助管理站过端午



端午节,3名受助者在市救助管理站吃了一顿丰盛的早餐。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)昨天是端午节。在这个特殊的日子,一些人却由于各种原因流落救助管理站。端午节早上,市救助管理站的早餐准备了粽子、鸡蛋等端午美食,分别来自云南、湖南、越南的3名受助者吃了一顿丰盛的早餐,共同度过端午节。

6月18日上午8点,市救助管理站的厨师把做好的早餐端到一楼餐厅。记者看到,早餐很丰盛,有粽子、鸡蛋,还有花卷馒头,以及几个热菜、米粥。当天的被救助者有3名,84岁的熊加民老人来自云南,13岁的杨欢园来自湖南,还有一名来自越南的女子。他们大口吃着粽子,喝着米粥,显得很开心。

“没想到能在异乡吃上粽子!得到这么好的救助,非常感谢你们。”熊加民老人当天早上刚到救助站,他来自云南省文山壮族苗族自治州,乘坐火车经过漯河时,下车迷失了方向,又没有

钱,经人指点来到市救助管理站求助。

杨欢园也是刚刚被送到这里。记者了解到,杨欢园老家在湖南省水州市江华瑶族自治县,父亲因车祸受伤卧床不起,母亲离家多年。去年杨欢园跟着大伯到周口一工地做粉刷工。6月17日上午,他跟大伯一起返回老家,在漯河火车站附近与大伯走散,被民警送到救助站。

来自越南的女子不爱与人交流,也不知道她的姓名和年龄。工作人员告诉记者,5月3日下午,这名女子向市公安局经济开发区分局香山路警务队求助,被民警送到救助管理站暂时安置,目前相关部门正对她的真实身份进行核实。

市救助管理站工作人员告诉记者,求助者来自天南海北,救助管理站会对他们的生活进行照料,在核实身份后,尽快送他们回家。

端午粽子香 情暖环卫工

□文/图 本报记者 王辉

“这粽子吃着真香呀!”6月18日是端午节,一大早就起来打扫卫生的环卫工叶翠,吃着市总工会送来的“爱心早餐”,忍不住夸赞起来。

免费的“爱心早餐”,已经送了3年。为了让全市的环卫工过一个有意义的端午节,昨天早上7点,市总工会举行了“浓浓端午情·心系环卫工”活动,在提供的免费“爱心早餐”里,不仅有花卷、馒头、豆浆、榨菜、鸡蛋,还专门准备了一份“爱心粽子”,发放到环卫工手中。“我们提供丰盛的节日早餐,让早起干活的环卫工们也过个快乐的端午节。”市总工会相关负责人告诉记者。

另外,在活动现场,每个环卫工还获赠一个“爱心清凉包”,包里有毛巾、水杯、清凉油等物品。“夏天来了,这些物品对我们来说,实用哩很!谢谢对我们的关爱。”拿到“爱心清凉包”的环卫工高兴地说。



环卫工们在端午节早上吃到了粽子和丰盛的早餐。

图片新闻



包粽子 过端午

端午前夕,源汇区妇联和顺河街办事处五一一路社居委在市区民主路铁路小区开展“端午品粽香,味美百家颂”包粽子活动。工作人员和小区居民动手包粽子,活动现场一片欢声笑语,其乐融融。

本报记者 陶小敏 摄



品美味 情更浓

近日,漯河经济技术开发区湘江路管理办公室王庄社居委举办了“品美味粽香 促社会和谐”过端午活动。辖区居民一起动手包粽子,并为社区的老人和义务保洁员送去自己包的粽子,共同度过愉快的端午节。

本报记者 张玲玲 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。